Medienmitteilung
Für sofortige Veröffentlichung
Einladung zum Velotag 2024: Velospaß für die ganze Familie
Vom 23. bis 25. August wird Grünenmatt zum Treffpunkt für Fahrradbegeisterte aller Altersgruppen. Der Velotag verspricht ein Wochenende voller spannender Aktivitäten, Wettbewerbe und Unterhaltung.
Organisiert vom Verein Greenride, bietet der Velotag eine breite Palette von Aktivitäten, die sowohl Anfänger als auch erfahrene Velofahrer begeistern werden. Erleben Sie die Freude am Velo und genießen Sie die Gemeinschaft, die dieses Event fördert.
Höhepunkte des Velotags:
· Dual Slalom: Spannende Rennen auf einer speziell gestalteten Strecke mit Sprüngen und Kurven. Zuschauer dürfen sich auf actiongeladene Momente freuen.
· Mobi Kids Race: Ein süßes und unterhaltsames Rennen für die Kleinsten, die ihre Fähigkeiten auf Laufrädern unter Beweis stellen.
· Uphill Race: Eine herausfordernde Fahrt bergauf für Hobbyradler und erfahrene Fahrer, die ihre Ausdauer und Kraft testen möchten.
· Whip Off/Best Trick: Freestyler zeigen atemberaubende Tricks und beeindruckende Sprünge. Kreativität und Können stehen hier im Mittelpunkt.
· Team Event: Bereits am Freitag Abend beginnt der Velotag mit dieser neuen Eventserie. Teams bestehend aus 3 Personen müssen einen spannenden Parcours absolvieren.
Zusätzliche Aktivitäten:
· Unterhaltung und Verpflegung: Genießen Sie Live-Musik, leckeres Essen und Getränke von lokalen Anbietern sowie Aktivitäten für Kinder.
· Bike-Expo: Entdecken Sie die neuesten Fahrradmodelle und -zubehör von verschiedenen Händlern aus der Region.
Anmeldung:
Die Teilnahme am Velotag ist kostenlos, für die Wettkämpfe erfordert es jedoch eine vorherige Anmeldung. Besuche unsere Website www.greenride.swiss, um dich anzumelden und Ihren Platz zu sichern.
Der Velotag wird erneut zeigen, wie das Velo die  Menschen zusammenbringt, die Gemeinschaft stärkt und die Bedeutung eines aktiven Lebensstils hervorhebt. Wir freuen uns darauf, Sie dort zu sehen und gemeinsam ein unvergessliches Wochenende zu erleben.
Für weitere Informationen besuchen Sie bitte unsere Website www.greenride.swiss oder kontaktieren Sie:
Medienkontakt: Sven Zürcher, marketing@greenride.swiss 079 363 07 12
Hinweis: Diese Medienmitteilung ist für sofortige Veröffentlichung vorgesehen.
